Сообщение 
о проведении внеочередного общего собрания акционеров
Открытого акционерного общества «Упрснабсбыт»

Открытое акционерное общество «Упрснабсбыт»  сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров
Место нахождения Общества: г.Тюмень, ул. Авторемонтная, 9
Форма проведения собрания: совместного присутствие 
Дата проведения собрания:  «02» июля 2015 года
Время проведения собрания: 12 часов 00 минут
Время регистрации: 11 часов 00 минут
Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров 28 мая 2015 г.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

 1. Об одобрении крупной сделки по заключению Договора поручительства  с ОАО «Сбербанк России» (далее – Кредитор) в целях обеспечения исполнения обязательств ЗАО «Шабановское МПО» перед Кредитором по Договору об открытии невозобновляемой кредитной линии. 
2. Об одобрении  крупной сделки по заключению Договора поручительства с Закрытым акционерным обществом «Сургутнефтегазбанк» (далее – ЗАО «СНГБ», Кредитор) в целях обеспечения исполнения обязательств ООО «МСТ» перед Кредитором по Договору об открытии возобновляемой кредитной линии на сумму 400 000 000 (четыреста миллионов) руб. 00 коп.   
[bookmark: _GoBack]3. Об одобрении крупной сделки по заключению Договора ипотеки (залога недвижимости) с Закрытым акционерным обществом «Сургутнефтегазбанк» (Залогодержатель, Кредитор) в рамках обеспечения исполнения обязательств ООО «МСТ» перед Кредитором по Договору об открытии возобновляемой кредитной линии на сумму 400 000 000 (четыреста миллионов) руб. 00 коп.  

Информация, подлежащая представлению акционерам до проведения Общего собрания:
- Проект Договора поручительства  с ОАО «Сбербанк России» (далее – Кредитор) в целях обеспечения исполнения обязательств ЗАО «Шабановское МПО» перед Кредитором по Договору об открытии невозобновляемой кредитной линии. 
- Проект Договора поручительства с Закрытым акционерным обществом «Сургутнефтегазбанк» (далее – ЗАО «СНГБ», Кредитор) в целях обеспечения исполнения обязательств ООО «МСТ» перед Кредитором по Договору об открытии возобновляемой кредитной линии на сумму 400 000 000 (четыреста миллионов) руб. 00 коп.   
- Проект Договора ипотеки (залога недвижимости) с Закрытым акционерным обществом «Сургутнефтегазбанк» (Залогодержатель, Кредитор) в рамках обеспечения исполнения обязательств ООО «МСТ» перед Кредитором по Договору об открытии возобновляемой кредитной линии на сумму 400 000 000 (четыреста миллионов) руб. 00 коп.    
Ознакомиться  с информацией (материалами), подлежащей предоставлению лицами, имеющими право на участие во внеочередном общем собрании акционеров ОАО «Упрснабсбыт», при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Упрснабсбыт», можно по  адресу: г.Тюмень, ул. Авторемонтная, 9  в течение 20 дней до даты проведения внеочередного общего собрания акционеров в рабочие дни с 10 час. 00 мин. до 16 час. 30 мин, а также во время проведения внеочередного общего собрания акционеров в месте его проведения.
Для участия во внеочередном общем собрании акционеров необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность,  а также доверенность, оформленную в соответствии с требованиями статьи 57 Федерального закона «Об акционерных обществах».
 

Генеральный директор ОАО «Упрснабсбыт» 							              

